

“中国镇痛周”爱心义诊明天走进晨报

报名热线:2270771、13864438936

在各大医院疼痛门诊中,有不少患有顽固性头痛头晕的患者。说起头痛发作时的感受,每名患者都有相似而又不同的表述。症状虽然有所不同,但痛苦是一样的,渴望也是一样的——渴望医生让他们远离顽固性头痛,回归正常、轻松的生活。本周为第16个“中国镇痛周”,为了进一步宣传疼痛相关知识,10月19日上午9点,晨报健康讲堂邀请专家在晨报大厦举办“关注全民健康 科学消除疼痛”为主题的爱心义诊科普讲座活动。医生将为饱受疼痛困扰的患者进行免费诊断,并针对每个患者的实际情况,分别提出具体的诊疗建议。

医生表示,顽固性头痛头晕是指疼痛时间长,程度重,常规治疗欠佳,患者只能长期依赖服用镇痛药维持的一种头痛。顽固性头痛头晕临床较为复杂,多数表现为整头痛、偏头痛、头顶痛、前额痛、眼眶痛、后枕部头痛等,有的阵痛,有的持续性阵痛,

有的隐隐作痛,有的跳痛,有的剧痛难忍,有的长期头晕,有的有拉紧、压迫感等症状,多数病人都会导致高血压。

经大量临床治疗和理论研究发现,顽固性头痛头晕的主要发病原因是颈部枕部的肌肉、韧带、肌腱、筋膜等软组织痉挛、紧张、炎性渗出、粘连,造成卡压、刺激神经、血管而导致的头痛头晕。目前,刃针疗法对于头痛头晕等慢性损伤性疼痛疾病,尤其是软组织粘连、瘢痕引起的疼痛性病症的治疗有着独到之处。这是一种新型的中西医结合疗法,利用刃针疗法对颈枕部病变软组织进行彻底剥离松解,使该处神经、血管不再受到卡压,同时改善局部血液循环,新鲜血液带走了堆积的代谢物及无菌性炎症物,不再刺激神经和血管,疼痛便会消失。

刃针还可治疗各类软组织损伤,如腰椎骨质增生症和椎间盘突出、腰肌劳损、偏头痛、肩周痛、网球肘、足跟痛、腱鞘炎各种

肌腱韧带慢性损伤,以及由手术、外伤、骨伤、炎症和扭挫伤等引起的经久不愈的局部麻木疼痛等。

古老的刃针技术经创新后,各大医院疼痛科均在大力推广。10月19日,鲁中晨报将邀请刃针专家走进晨报,为广大疼痛患者分享“关注全民健康 科学消除疼痛”专题讲座,让更多人了解疼痛,主动治疗疼痛,不再怕痛,无需忍痛。同时,现场还将开展义诊活动,活动现场举办有奖知识问答,报名就送新鲜小米。学知识还能赢大奖,千万别错过机会哦。

报名热线:2270771、13864438936

讲堂地址:晨报大厦附楼1楼会议室

公交线路:125路、251路、185路、35路、51路西线、58路到硅苑科技下车

102路、156路、159路、162路、185路到火炬公园下车

在黄炎培职业教育创新创业大赛中获佳绩 淄博选手拿下两个组别第一名

记者 曲心健

通讯员 张新明 报道

晨报淄博10月17日讯 10月16日,第三届山东省黄炎培职业教育创新创业大赛在山东传媒职业学院圆满结束并举行颁奖仪式。淄博市的职业院校在此次大赛中披荆斩棘,成绩斐然。中职学生组创新创业大赛获一等奖4个(全省10个)、二等奖4个、三等奖5个;中职教师组获一等奖1个、二等奖3个、三等奖4个;高职学生组获一等奖2个、二等奖1个、三等奖2个;高职教师组获一等奖1个、三等奖2个;其中,中职教师组、学生组第一名均由淄博市选手获得,淄博市职业教育教学研究室荣

获优秀组织奖。

据悉,黄炎培职业教育创新创业大赛由省中华职教社、省教育厅、省人社厅联合举办,每年举办一届。本届大赛自6月份启动以来,历时4个多月,全省170余所职业院校、技工院校的近800个项目进入复赛。

多年来,淄博市高度重视创新创业教育,每年组织全市创新创业大赛,市职教教研室从4月份开始广泛宣传和发动,各职业院校提高认识,全力备赛,邀请省级专家团队对参赛项目进行诊断和培训,大大提升了淄博市创新创业项目参赛师生的信心和水平。

再创佳作 推动文化名城建设 全市艺术创作暨导演培训班开班

记者 杨峰 报道

晨报淄博10月17日讯 为进一步提高淄博市艺术创作和研究人员的整体素质、专业水平,今天,由市文化和旅游局主办,市艺术创作研究所承办的第六届全市艺术创作暨导演培训班开班。中国少数民族戏剧学会会长、中国艺术研究院研究员、话剧研究所原所长、博士生导师刘彦君,省艺术研究院文化政策研究所副所长、省国家艺术基金申报办公室副主任李磊,市文化和旅游党组成员丁德翠等领导出席开班仪式。

近年来,全市创作排演的舞剧《齐风·甫田》、五音戏《云翠仙》《紫凤》《大众星火》、京剧《诗杰王勃》等精品力作屡获大奖,广受好评。去年,新

编现实题材五音戏《源泉》、新编京剧《手镜》分别荣获“泰山文艺奖”和山东省“文艺精品工程”奖,并双双入选第十一届山东文化艺术节,在济南参加了新创作优秀剧目评比展演。今年,全市又集中创作排演了歌剧《江姐》、京剧《焦裕禄》、五音戏《大众长歌》、五音戏《珊瑚》等四部大戏和京剧《英雄岭》等一大批小戏,为全市争得了荣誉,为文化名城建设做出了贡献。

据了解,本次培训为期四天,来自各区县文化和旅游局、各区县文化馆、市歌舞剧院、市京剧院、市五音戏艺术传承保护中心、市艺术创作研究所的50余名专业艺术创作人员参加培训。

市应急管理局 严防严管非药品类易制毒物品

记者 蒲苡奇 报道

晨报淄博10月17日讯 近日,市应急管理局召开非药品类易制毒物品安全监管工作推进会议,传达了近期省、市重点制毒物品管控工作推进会议精神,总结了淄博市非药品类易制毒物品安全监管工作面临的严峻形势以及存在的主要问题,部署下一步非药品类易制毒物品安全监管重点工作。

会议要求,要提高思想认

识,切实增强做好非药品类易制毒物品管控工作的责任感和紧迫感;严格源头准入,加强非药品类易制毒物品备案监督管理;严格执法检查,严厉查处非药品类易制毒物品生产、经营企业的违法违规行为;加大宣传教育力度,多种形式开展非药品类易制毒物品管理方面的遵纪守法培训教育,创造人人参与、人人禁毒拒毒的良好社会氛围。

两山村的孩子上学坐上“免费专车”

文/图 记者 王丽

晨报淄博10月17日讯 16日上午7点20分,当一辆黄色的校车停靠在沂源县石桥镇下黄安村时,现场的村民鼓起了热烈的掌声,从当天起下黄安村和上黄安村的23个孩子,终于能免费坐“专车”上学了。

当天上午7点20分,一场特殊的发车仪式开始了,一辆校车停在下黄安村,20多个孩子开心地聚在校车旁。“孩子们,天太冷,快上车吧!”随着司机师傅的一声吆喝,孩子们跑上车。

“下黄安村是省级贫困村,村里的孩子每天都要到镇上的石桥中心小学或石桥幼儿园上学,以前村民都是骑电动车、摩托车送孩子,来回一趟得四五十分钟,如果遇到刮风下雨天,接送孩子上下学就成了村民的一件头疼事。”共青团淄博市委派驻下黄安村“第一书记”吕迅说。



16日,校车停在下黄安村,孩子们高兴地上车。

为了解决学生的上下学困难,“第一书记”吕迅与村“两委”商议,并及时向派驻单位、镇党委汇报争取,得到淄博市青年企业家协会会员聚米集团的大力支持,该企业长期负责下黄安

村、上黄安村两个村孩子们乘坐校车的全部费用。“聚米集团真是解了大难题,每个孩子一年的校车费用大概是600元,聚米公司全部承担了!”

搭建国际交流合作平台 国际友好城市代表团来淄做客

记者 赵博文 报道

晨报淄博10月17日讯 国之交在于民相亲。作为山东国际友城合作发展大会的组成部分,“相聚淄博”2019国际交流合作洽谈会于10月14日至19日在淄举行。17日,法国拉罗什市市长布阿赫率领的代表团来淄做客,前往张店区、周村区的多家单位、企业进行实地参观考察。

“我们医院创立于1950年,是一家集医疗、教学、科研、康复保健等职能为一体的综合性医院,从2015年到现在,接待了30余个国外代表团,有近90位外国专家在我们医院进行过一周以上至一个月的工作……”17

日上午,伴随着淄博市中心医院挂职副院长李涛的介绍,法国拉罗什市市长布阿赫一行参观了该院的门诊大厅及部分科室,并在座谈会上表示对淄博的卫生健康工作十分认可,希望能够加强双方的交流与合作。

随后,法国拉罗什市市长布阿赫一行又前往淄博实验中学进行参观访问。据了解,淄博实验中学与法国拉罗什市德拉特高中在2011年结成友好学校,已经进行过16次互访交流,目前就有26名德拉特高中学生在这里上课。“每期交流的时间在10天左右,在课程设置上,我们会安排剪纸、书法、太极拳等有中国特色的课程,并组织前往周

边的景点进行研学游,对我们的学生来说,通过日常的互相交流,也为他们打开了一面新的窗户。”淄博实验中学副校长姜晓峰表示。

当天下午,布阿赫一行还前往齐鲁焊业、福王家具等企业进行了参观访问,并到周村古商城进行参观。

据了解,此次“相聚淄博”2019国际交流合作洽谈会期间,淄博的国际友好城市法国拉罗什市、韩国广州市、俄罗斯布拉茨克市的市长率团参加,此外还有来自11个国家的36家国际公司代表来淄,将就投资经贸、医疗卫生、科技教育、人文合作、友好交流等方面展开务实合作。

